

公司老总：祝你圆满



我在一个工商一体的集团公司任副总，负责行政后勤工作，无论压力多大，我按法轮大法真善忍标准要求要求自己，认真负责，勤奋工作。原来单位的一位副总感慨地说：“你退休后，原来你一个人干的活，分给了一堆人。”

【明慧网】我今年70岁，修炼法轮大法已有26个年头了。当时，我是因病而修炼的。修炼法轮功后身体健康，再也没有吃过一粒药。记得修炼才几个月，那时我已过不惑之年。一位同事说：你的脸怎么这么亮？还有一位同事说：你象变了一个人一样。经常有人问我：你的皮肤这么好？是做美容了吗？白里透红。对于我这个当姑娘时就是个黄脸婆的人来说，这就是大法在人间创造的神迹。

大法教我做好人 乐在其中

我单位是集工、商一体的集团公司。退休前，我在单位是负责行政后勤工作。我明白了师父讲的失与得和因果报应的法理后，牢记师父的教诲，处处严格要求自己，从小事做起，不占公家一分钱。办公室配有固定电话，个人还配有公用手机，电话费全免。但打私人电话我都是用自己的手机，每个月的公用话费我都是最少的。

在当今中国这个社会，工作中请客送礼是常态，谁也不认为是错。而我却例外，因为我是修炼大法的人。为了让对方理解，我就用我在大法中悟到的法理去解释我不收礼的原因、做人应遵循的原则，站在对方的角度去理解、同情他们的不易，表示不用送礼，该办的我一定会给办，但违背原则的事我决不会干，使他们心悦诚服。

购买商品提成已成为当下行业潜规则，这类事情我都是推给下属，我从不插手。商家很感慨：在其它单位，提成的事，下属是不能沾边的。你们单位却反过来了。

按真、善、忍的标准要求自己

我在单位的工作面广而复杂，事无巨细。哪个环节出了问题，都会影响到生产进度和商业利益，我都负有不可推卸的责任，所以很是劳心劳神。

修炼法轮功后，大法给了我健康的身体，我时刻用大法真、善、忍的标准要求自己。

我一改以往坐在办公室听汇报、接电话的习惯，经常深入各个部门，到车队看一看，到设备科等各科室转一转。了解亟待解决的问题，即时解决，提高工作效率。

由于职工较多，工作区分散在方圆数十里，职工食堂就有四个。食堂管理就成为后勤保障的重要工作之一。为了搞好职工的饮食，使职工能安心工作，我和分管总务的负责人及总务科长经常探讨如何调节职工的饮食、制定食谱，做到饭菜荤、素搭配，品种多样，饭菜价格高、低档都有。我还抽时间到食堂和厨师一道拣菜，了解职工饭菜的落实情况。公司老总有一次看到我在食堂拣菜，满意地笑着说：我们当地恐怕没有第二个单位有个“拣菜”的副总。那时我们食堂的饭菜真是物美价廉，在我们当地可以说是首屈一指的。

师父要求我们在哪里都要做个好人。我努力改掉以前对下属经常以指责、严厉的口气说话的党文化习气，尽量用善心与平和的语气说话。当时的托儿所所长是从其它部门调过来的，我发现她心情很不好，就经常抽空到托儿所看看，和老师们聊聊，看看孩子们的就餐情

况。孩子们的节日，我亲自动手设计、裁剪孩子们的演出服装，解决了所长的难题。我给老师们讲大法美好的真相，有几个老师还得法修炼了，有的成了坚定的大法弟子。

所长看了大法书之后，知道我的平易近人是因修大法而改变的，她脸上终于露出了真诚的笑容，敞开心扉道出自己的心里话：“以前在会议上见到你板着脸很严肃的样子，真不知道你原来这么好。”

一位离职的员工对我说：“你变了，面相很善良。”与外人打交道时，也经常有人说：“你看上去很善良。”还有一次，一位厨师告诉我：以前，我们背地里都叫你是“武则天”。我心里感叹：感谢师父的大法把“武则天”改变成了一个心地善良、通情达理的人。

公司总经理是个“工作狂”，对下属非常严厉。他知道我替他解除了很多后顾之忧，使他有精力能安心于经济方面的宏观调控。他非常信任我，对我的为人非常认可，所以对法轮功也有好感，知道法轮大法好。在中共邪党迫害法轮功以后，他从未为难过我。

老总在干部会议上说：“法轮功（学员）不是坏人。”在酒桌上还举起酒杯幽默地半开玩笑对我说：“祝你圆满。”

在我分管此项工作的那些年，无论压力多大，我都是按照真、善、忍的标准严格要求自己，认真负责，绝不敷衍。我退休后，有一次碰到原来单位的一位副总，他感慨地说：“你退休后，原来你一个人干的活，分给了一堆人。”

文/大陆大法弟子 李缘

河北秦皇岛市中级人民法院公然剥夺律师的辩护权利

【明慧网】据悉，河北省秦皇岛市青龙县法轮功学员王文杰女士近年来频遭警察骚扰，被迫流离失所。不久前，她刚刚回到家中，却在二零二三年三月十日遭到青龙县国保和木头凳镇派出所警察非法闯入家中绑架和构陷。五月五日，王文杰的家属收到了昌黎县法院的刑事判决书，王文杰被非法判决为三年零四个月，并罚款五千元。审判长是张秋生，陪审员是张晓辉、刘来香，书记员是何记超。

据知情者透露，法官在询问王文杰时问道：“你认罪吗？”王文杰回答：“我不认罪，我按照真、善、忍做好人没有罪。”然而，法官根据《刑法》第三百条定罪，列举了所谓的“违法事实”，而律师则逐一为当事人辩护并反驳指控。

五月十一日下午，律师通过视频与王文杰女士在秦皇岛第一看守所会见。王文杰表示不服判决，认为自己不应该被判刑，并希望上诉。她没有在刑事判决书上签字。

当天下午，律师离开看守所，直接前往河北昌黎县法院，递交了上诉书以及王文杰给律师的授权委托书，上面有王文杰按的红手印。

据悉，该案件已被分配给秦皇岛中院法官崔冠军审理。二零二三年六月八日，律师前往秦皇岛准备阅卷，并提出一审证据不足、严重违背事实和法律的辩护意见。律师拨打崔冠军的电话，但无人接听，随后又拨打了助理审判员刘常军的电话。

据律师讲，刘常军表示曾去看守所提审过王文杰，王文杰称没有请辩护律师，并称这个案子已经结案。律师感到惊讶，因为他提供的书面委托材料早就提交给了一审法院，应该随案卷一同移送到中院。他指出自己还未表达维护当事人权利的辩护意见，不明白为何如此迅速就结案了。然而，刘常军一直强调王文杰声称没有律师的说法。

然而，律师携带了一份王文杰按下红手印的授权委托书，上面的

日期是五月十一日。根据律师所述，在他于六月八日到达之前，案件就已经结案，这意味着二审中院在十几天内就结案了。

律师表示：“你们的程序有问题。”刘常军称：“我们符合法律规定。”律师则回应道：“那你查一查，你立案的时间。”刘常军说：“我没有资格查，我只是助理。”律师进一步询问：“那你们只是合议庭合议了，还是……”刘常军回答：“我告诉你已经结案了，你不相信我说的话还谈什么？”随后电话被挂断。

秦皇岛市中级人民法院无视当事人的书面授权委托书，公然剥夺律师的辩护资格，损害当事人的合法权益，这是严重践踏法律、破坏法律实施的犯罪行为。

这种不维护法律尊严、不维护公道和正义的行为不仅有损执法人员的形象，还为败坏的社会风气推波助澜。在没有公正和正义的社会中，没有一个人是安全的。◇

秦皇岛法轮功学员被迫害情况简讯

河北省秦皇岛市大法弟子刘长今被绑架

河北省秦皇岛市大法弟子刘长今，男，约70岁，是三四零军工厂退休职工，2023年5月26日下午，被秦皇岛开发区国保大队绑架。两三名警察，在没有任何第三方人员在场的情况下，非法抄家，抢走完全属于个人合法所有的私人物品法轮功书籍等。

刘长今夫妻二人都修炼法轮大法，身心受益，家庭和睦。1999年7月以后，曾经被绑架到洗脑班关押迫害，经常受到当地公安、派出所上门骚扰、恐吓，妻子在高压下身体出现病业，于十几年前离世。刘长今一人生活，只有一个女儿在外地工作。女儿知道消息以后，当晚从外地赶回秦皇岛，其女

儿已经失去了母亲，现在，又看到年迈的父亲如此遭遇，内心无比凄凉、哀伤。

目前刘长今被非法关押在秦皇岛市第一看守所。

秦皇岛开发区公安分局国保警察多年以来卖命参与迫害法轮功学员，非法抓捕多人，并非法抄家、构陷判刑。国保队长李立忠一直积极参与绑架、迫害当地法轮功学员，制造了太多人间悲剧，使无辜的善良人被关押、折磨。拿着被抢来的个人合法物品，当作罪证去陷害好人，打击最善良的修佛之人，去为自己邀功请赏，造下深重罪业。

秦皇岛市公安局经济技术开发区分局国保大队：

李立忠：电话 13133505001，

16603350672；

茹宏喜：电话 13315360199。

秦皇岛市昌黎县安山派出所构陷8位法轮功学员，妄图迫害

2022年8月16日，在秦皇岛市昌黎县安山镇讲真相被绑架的8位法轮功学员，他们是新集镇施家坨村王庆华，王颖，沈艳茹，裴各庄一村的陈栋，马坨店乡武各庄村白汉芝，宣孝文。杨金霞。后马坨李进华。

30天后，法轮功学员陆续以取保候审半年的形式回家。现在安山派出所在整理案子，想要将8位法轮功学员非法构陷到秦皇岛市抚宁区检察院，妄图继续实施迫害。

安山派出所所长：陆国

安山派出所指导员：陈德刚。